3 1. Zjednoduste vyrazy:

a) (a—B)(@+b)—(a+p)@—b),
b) (tgF)a@ — (cotg §)a,
o) (a—B)2@G@+b)— (a+3)2@aG-"b),

kde o, 3 € R: @b € V(Eg3).
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3. Dokazte vektorovou metodou, ze ¢tyithelnik OABC je rovnobéznikem pravée tehdy, kdyz se thlopricky
ctyrihelniku vzdjemne puli.
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6. Je ddna krychle ABCDEFGH a stied M stény BCGEF. Urcete rozklad vektoru o =AM do trojice
vektori AB= & BD= [, AE=§.
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6 Priklad 1. Najdéte vlastni ¢isla a vlastni vektory:
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5 1. Jsou dény vektory

a) &= 2u+ 30,7 = 3u+mv,
Q) # = ma+ 5,5 = 3+ ma,

kde vektory @, @ jsou nekolinedrni. Urcete m € R tak (existuje-li), aby vektory &, 7 byly kolinedrni.
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5 3. Jsou dény nekomplanarni vektory @, 7, . Rozhodnéte, zda nésledujici vektory @, b, & jsou linearné zavislé

¢l nezavislé, je-li

L]
i =+ 0,b=id+w,¢=0+1,
b) @ =i +7,b=7—w,¢= i+,
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E, 4. Jsou dény vektory

=+ U — 30, § = 3U+ T+ W, Z = U + mv + 2,
b) ¥=u—¥—W,§=1u—7+w 2 =mi+ 20,

kde @, ¥, jsou nekomplandrni vektory. Urcete ¢islo m € R tak, aby vektory &, é’, Z byly komplandrni.
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2. Jsou dény vektory

a) @

= -2 + 30+ mw, ¥ = nid — 67 + 20,

b) ¥ =30 -0+ W, §=1u+mi— n,

kde @, ¥, 40 jsou nekomplandrni vektory. Uréete ¢isla m,n € R tak, aby vektory

¥ byly kolinedrni.



